Протокол №7
от 20 июля 2015г.                                                                                   с.Цудахар
Заседание депутатов сельского собрания совместно с членами администрации

Присутствуют депутатов - 10 чел.
Членов администрации - 3 чел.

Повестка дня:

I. Подготовка и проведение Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года на территории МО "сельсовет Цудахарский".

II. Создание комиссии по подготовке и проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года на территории сельского поселения.

III. Разное.

I. Выступил глава администрации Куршиев Ш.К. Он сказал, что в соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2005 года №108-ФЗ                    "О Всероссийской сельскохозяйственной переписи", постановлением Правительства РФ от 10 апреля 2013г. №316 "Об организации    Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года" и постановлением Правительства Республика Дагестан от 29 мая 2015г. №165 "О подготовке и проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года на территории Республики Дагестан" и постановлением №117 от 13 июля 2015г. МР "Левашинский район" нам необходимо завершить до 01.02.2016 года 
1. Сельскохозяйственную перепись на территории сельского поселения, установить лица, владеющих земельными участками, либо использующих эти участки, либо имеющих поголовье сельскохозяйственных животных.

2. В срок до 01.02.2016 года завершить обновление записей в похозяйственных книгах о личных подсобных хозяйствах за 2015 год.

3. Провести с населением разъяснительную работу о необходимости проведения Переписи.

II. Для проведения этой работы необходимо создать комиссию по подготовке и проведению этой переписи в следующем составе:

1. Абдулкеримова Р.М. - секретарь с/совета, председатель комиссии;

2. Рабаданов Р.М. - главный бухгалтер, член комиссии;

3. Рамазанов М.М. - начальник ВУС, член комиссии;
4. Рабаданов М.М. - депутат с/собрания, член комиссии c.Каре-Кадани;

5. Мутаев К.М. - депутат с/собрания, член комиссии с.Кулибухна;

6. Абубакаров М. - депутат с/собрания, член комиссии с.Инкучи;
7. Абдурахманов Ш.А. – депутат с/собрания, член комиссии с.Кулибухна.
Для эффективного проведения этой работы председателю комиссии разрешаю привлечь к этой работе работников КДО.
Контроль за выполнением данной работы ответственный глава администрации Куршиев Ш.К.
III.  а)Есть заявление от Рамазанова Курбана Магомедсаламовича из с.Цудахар, где он просит выделить ему земельный участок в аренду на 5 лет для использования под пастбища 1 а из земель сельхозназначения. 
РЕШИЛИ:

Удовлетворить просьбу Рамазанова К.М. и выделить ему в аренду на 5 лет 1 га из земель сельхозназначения в местности "Канцалла бекI" с арендной платой в размере 1 тыс. руб. в год.
б) Есть заявление от Абдурахманова Ахмеда Нурмагомедовича из с.Цудахар, где он просит выделить ему земельный участок 1000 кв.м. под ЛПХ в местности «Буртани»

РЕШИЛИ:
Удовлетворить просьбу Абдурахманова Ахмеда Нурмагомедовича и выделить ему земельный участок под ЛПХ в местности «Буртани» размером 25х0 т.е. 1000 кв.м.

в) Есть заявление от Алиева Магомедгаджи Магомеднуриевича из с.Цудахар, где он просит выделить ему земельный участок 0,08га под ЛПХ в местности «Буртани»

РЕШИЛИ:

Удовлетворить просьбу Алиева Магомедгаджи Магомеднуриевича из с.Цудахари выделить ему земельный участок в местности «Буртани» под ЛПХ размером 0,08га.

г) Есть заявление от Арсланова Магомедсадыка Мухтаровича из с.Кулибухна. Он просит выделить ему земельный участок рядом с его домом для строительства сарая и содержания МРС, участок размером 0,03га.

РЕШИЛИ:

Удовлетворить просьбу Арсланова Магомедсадыка Мухтаровича и выделить ему рядом с его домом для расширения в местности «Алила Барк» земельный участок 0,03га.

д) Есть заявление от Абдуллаева Темирлана Абдуллаевича из с.Цудахар, где он просит выделить ему земельный участок под ЛПХ в местности «Буртани» размером 0,08 га.
РЕШИЛИ:

Удовлетворить просьбу Абдуллаева Темирлана Абдуллаевича и выделить ему земельный участок размером 0,08 га под ЛПХ в местности «Буртани».

е) Есть заявление от Абдуллаева Руслана Абдуллаевича из с.Цудахар, где он просит выделить ему земельный участок под ЛПХ в метсности «Буртани» размером 0,08 га
РЕШИЛИ:
Удовлетворить просьбу Абдуллаева Руслана Абдуллаевича и выделить ему земельный участок размером 0,08 га под ЛПХ в местности «Буртани».

Примечание: земли, отведенные по заявлениям в местности «Буртани» под ЛПХ, из земель сельхозназначения.

ж) Есть заявление от Булатова Мухтара Магомедкамиловича из с.Цудахар. Он просит выделить ему земельный участок под ЛПХ в местности «Буртани» размером 0,08га
РЕШИЛИ:

Удовлетворить просьбу Булатова Мухтара Магомедкамиловича и  выделить ему земельный участок под ЛПХ в местности «Буртани» размером 0,08га
Председатель собрания                                           Куршиев Ш.К.

Секретарь собрания                                                Куртаев Н.М.

